



KEVÉS LEHET AZ ELNYERT FORRÁS A SZEGVÁRI RENDELŐINTÉZET REKONSTRUKCIÓJÁRA

## Pluszforrásért lobbiznak

Szegvár 142 millió forint forrást kapott az egészségház felújítására, a pénz már februárban megérkezett az önkormányzathoz. Az összeg azonban – az építőanyagárak drasztikus emelkedése miatt – várhatóan nem lesz elég, 30-35 milliónyi pluszforrásra lesz szükség.

**SZEGVÁR**  
KOVÁCS ERIKA

– Az egészségház fejlesztéséhez a kormány segítségét kértük a Területi Operatív Program (TOP) keretén belül. Szerencsére kapott rá forrást a település – mondta Gémes László, a Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat elnöke, Szegvár korábbi polgármestere a kedden megtartott sajtótájékoztatón. Kiemelte, Farkas Sándorral sokat dolgoztak azon, hogy megvalósulhasson a település életében fontos beruházás.

– Elég, ha csak kívülről is ránézünk a szegvári rendelőintézetre, nagyon ráfér már a felújítás – jegyezte meg Farkas Sándor, a térség országgyűlési képviselője, agrárminiszter-helyettes. A megyei és a szegvári önkormányzat egyébként konzorciumban igényelte a TOP-os forrást, tavaly szeptemberben nyújtották be a pályázatot. Összesen 142 millió 737 ezer



A politikusok további forrásokért lobbiznak. FOTÓ: KOVÁCS ERIKA

forint támogatást kapott a település.

– A támogatói szerződés 2021. január 27-én lépett hatályba, a pályázati forrás februárban érkezett meg az önkormányzathoz – emelte ki Farkas Sándor, aki emlékeztetett, hogy az elmúlt hónapokban rendkívül megemelkedett az építőanyagok ára. Ezért az elnyert összeg várhatóan nem lesz elég a felújításra, további 30-35 millió forintra lesz szüksége a településnek.

Kijelentette, Gémes László közgyűlési elnökkel együttmű-

ködvé szeretnék elérni, hogy ez a forrás is rendelkezésre álljon.

Az egészségházat még az 1970-es években építették, bőven kell rá költeni. Az épületgépészeti korszerűsítés mellett megújul a homlokzat és a szolgálati lakások is. Magastetőt alakítanak ki, így lesz hely egy harmadik orvosi rendelő kialakítására is. Tavaly év végén Szabó Tibor, Szegvár polgármestere lapunknak még azt nyilatkozta, hogy idén tavasszal kezdődhet a felújítás, de még szeptemberben sem kezdtek neki a kivitelezésnek.

– Neheztelek azokra az önkormányzatokra, amelyek megkapják a fejlesztési lehetőséget, de nem lépnek azonnal. Ez, mint látható, folyamatosan drágítja a kivitelezési költségeket – hangsúlyozta Farkas Sándor. Kérdésünkre, hogy konkrétan mikor kezdődik a kivitelezés, Gémes László azt mondta, a megyei önkormányzat segít a pályázatírásban, Farkas Sándorral lobbiztak a forrásért, a közbeszerzést is lebonyolítják, de a kivitelezővel már az önkormányzatnak kell szerződnie. Reméli, még idén elkezdődik a felújítás.

## A legkisebbeket köszöntik a héten

**SZÉKKUTAS.** Azokat a kisgyermeket köszönti a következő napokban az önkormányzat, akik tavaly nyár óta születtek. Összesen 22 gyerekkel gyarapodott a település lélekszáma. Rostás Péter alpolgármestert Tóth-Kenéz Dalmaékhöz kísértük el, ahol az édesanya fogadta a látogatóba érkező alpolgármestert.

– Kislányunk, Dalma 14 hónapos, július 2-án ünnepeltük az első születésnapját. Ő az első gyermek a családban – mondta Kenéz Dalma. A 14 hónapos kislány nemrég tanult meg járni. Most néha nyugós, mert jön a foga, de ennek ellenére is jó alvó, van, hogy 12 órát is alszik egyhuzamban.

Az alpolgármester nem érkezett üres kézzel, az önkormányzat ajándékként csokoládét,

virágot és egy 20 ezer forintos utalványt adott át az édesanyának, utóbbit egy helyi vegyesboltban lehet beváltani.

– Tegnap, ma és holnap összesen 22 kisgyermeket köszöntünk. Tavaly nyár óta 7 kisfiú és 15 kislány született. Szerencsére növekvő tendenciát mutat a gyermekvállalási kedv, úgyhogy a következő években is biztosított lesz az óvoda létszáma – mondta Rostás Péter.

Az alpolgármester arról is beszélt, Székkutas a kedvező elhelyezkedése miatt is vonzó a fiatal családok körében. A házak a városhoz képest olcsóbbak, a településen azonban szinte nincs már eladó ingatlan, mert ahogy meghirdetnek egyet, gyorsan új gazdára is talál.



Dalmát és édesanyját is köszöntötték. FOTÓ: KOVÁCS ERIKA

HIRDETÉS

CVIRNÁRA FELI

280 milliót költenek a